‘Eoto a ot kapouéleg mov mpe omd ™ cakovAa o [dvvne kat S ot kapopéleg Tov

mpe and T coKovA 0 Bayyéine. Tote o I'dvwng kpatdet 3705 ka1 divel oto Bayyéin

e Kot apov og k60e porpacid kabévag maipvel axépoto apOud amd KopapuéLes, Tpémet

T0 @ va givol ToAlomAdsio Tov 4. (1)

118

Avtictorya, o Bayyéing kpatdet % Kot divet oto ['idvvn SO

115 p

Emopévmg, o I'dvvng €xet cuvolkd 370[ + DN KOpapUELES, eV 0 Boayyédng €xet %+ o

Z+£j=3_“+ﬁg3_“:ﬁ©9a=sﬂ. @)
4 12 4 12 4 12

INa va woydern (2), tpénet to @ va givor moAloamdldsto tov 5. (3)

A6 g (1) kan (3) cvvayovue 0Tl T0 @ wPEmeL va. ivol moAlamAdolo tov 5-4 =20,
ondte N ghdytotn T tov @ etvon 20. Emopévac, and ™ oxéon (2) maipvoope S =36.

Enopévmg mpénet va 1oyvet 6(

Emopévag, o eldyiotog apluds amd KupauéAEG Tov UTOopel va TEPLEYEL 1| COKOVAN ivarl
20+36=56.

A" AYKEIOY
Hpopiqpa 1
No vroAoyieOel 1 Ty ™G TOPAGTACTG
w25 w2 ) Aasdx 2130
x+8 Y —23fx+4) 9= 3+

,0movx >0 ko x#27.

Avon.

1
Oétovpe: Yx=x3=y>0,x>0=x=7)", x,y>0, ondte N A ypaopetoL:

Ao 25 y+2 y4+8y+21—y2
Y +8 ¥y -2y+4) 9-y° 3+y

{ 25 _ y+2 } Y H8) 21y
(y+2)(* -2y+4) Y -2y+4| 3-y)-(3+y) 3+y
__ B0+ y 0+ -2y+4) 21—y
(+2)-(0'=2p+4)  (3+»)-(3-y) 34y
_T+0B-»y(y+2)(" -2-y+4) 21—y
(Y +2)(»* =2y +HGB+ (B -y) 3+y

_y(7+y)+21—y2 _7y+y2+21—y2 _T(y+3) _

3+y 3+y 3+y y+3
Hpépinpa 2
Na géetdoete, av 1 eélowon 64x° +16'x—2016"""° =0 &yel pnt1 pila.
Avon
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Av 1 gfiomon €&xel pnt Abomn, tote M dwkpivovoa mpEmeL vo elvar TEAELD TETPAY®VO
pntov. ‘Exovpe 611 A =16 +4-64-2016>"° ko1 ag vrodécovpe OtL:
16 +4-64-2016™"° =k, 6mov x pNToC.

AoV 0U®G TO aploTePd PEAOG €lval akéPAOg, Bo TPEMEL Kol 0 K Vo €lval 0KEPOLOC.
[apatnpovpe 6Tt T0 TeAevTaio ymeio tov optduod 16% eivor 6 kar to 1810 1ovEL Yo TO
tedevtaio yneio tov apBpod 4-64-2016""° =256-2016""°. Enopévec to tekevTaio
ynoio tov apdpod 16* +4-64-2016°"" givar 1o 2, apod 6+6=12. Ouwg, k4O Télelo
TETPAY®VO ANyel og kamowo amd to ynoeio 0,1,4,5,6,9, ondte KataAnyovue G€ GTOTO.
Emopévag n e&icwon dev €xel pnty pila.

pépinpae 3
Aivetan 1ookehéc tpiyovo apr  (AB=AI") pe A=40" ko é0t0 4 10 péco mg

TAEVPOGC A . OemPOVUE TO IGOTAELPA TPIYOVO AEA , AFZ TMOV OTOLMV 0l KOPLOLG
E,z Pplokovior 6to 1610 Nueninedo pe akun v Ar Kol 6TO OTOI0 OVIKEL 1] KOPLON
B.AVTN EA TEPVELTNV 4B OT0 X, Vo amodeifete Ot k7  sivol kéOetn ot Br

Avon

Zyfpa 3
‘Eotw 6un kz téuver Br  oto onueio » . Oo amodeiovpe 6t 1, + 2, = 90 0

To tpiywvo raz eivar 1oémAeLPO, OMOTE f] =60".
To 1piyovo asr elvar  1000KeAEG (B =7 ) ue A=40 (ométe  amod
A+B+T =180") érovpe: B=I=70".

Apa [,=1—-1,=70"-60"=10"  (1).
Ioybdel ZII + 212 + 213 =180" xa emedn ZI] = jj =60" (0g yovieg 166TAeVPOV
TPIYDOVOV), GUUTEPAIVOVLLE OTL: A , =00 v,

To tpiyovo asz eivor 0ockehég (BT As = ar = az ) kaw A, =A,=60".

Anhodn M 4k sivon Syyotopoc e yoviag AAZ, ondte Oa sivor kot pecokddetoc TG
Baong 4z TOL (IGOGKEAOVS) TPIYDVOL AAZ .
Epdocovn ax  elvon pecokdBetn mg 4z , 10 Tplyovo 4xz  €ivol IGOGKEAEG.
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A

Amo 10 1600KEMEG TPlyOVO A4z €xovpe: A, =2 ;.

A A

Amo 10 1600KEAEG Tplyovo Akz  Eyovpe: A, = 2 .
[IpocOétovtag Tig oYEoelc KaTh HEAN EXOVLE: Z 5+ Z .= A ; T+ A , = 40" .
Amo 1 1660 Z, +22 +23 +24 =180" (ne dedopdvo ot 22 =60"),
KOTOAT YOV LLE:

Z,=80" (2).
And tig oyéoeg (1),(2) éqovpe: fz + 21 =90".
popinpo 4

Tpetg pirot, o ['dvyng kot o Bayyéing kot o Baciing, £xovv pio coxoOla Le KopapéLES.
O T'idvvng Pacel to xépt pnéca ot caKoOA, ToIPVEL KATOEG KOPOUELES, KOl OO OVTEG

OV TNPE KPOTAEL TOL % KoL TIG VOAOUTES (amd avTéG TOL TTNPE) TG Hopdlel e&icov oTovg
dAlovg dvo. O Bayyéing maipvel KUmolEg 0md TIG VIOAOUTEG TOL EUEIVOV GTI GOKOVAQ,
KPOTAEL TO % amd aVTEC Kol TIG VTOAOUTEC amd ovTEC Tov ERyare Tig popdlel e€icov
0ToLG AAAOVG dVo. Térog 0 Baoiing maipvet Tic vtolouteg mov giyav peivel 6t coKovAN
KPOTAEL TO % Ao OVTEG Kol TIC VTOAOIEG ammd aLTEG oL EPfyare Tic popaletl e&icov

o6TOVG AAAoVG V0. Av og Kabe popactd kabévag maipvel Oetikd aképalo aplOpd amod
KopopéAEG Kot TEMKE ot Kopapédes tov [dvvn glvarl tpurhdoieg amd TIc KOpapELES TOV
Boaoiin kat ot kopapéreg Tov Bayyédn eivan dumhdoieg amd Tig Kapapéieg tov Baciin, va
Bpeite Tov EMdy1oTO aplOUd OO KOPAUELEG TOV UITOPEL VOL TEPLEYEL 1] CAKOVAQL.

Avon
‘Eoto a ot kapouéreg mov mpe omd ™ cakovAa o [dvvne kat S ot kapapéreg Tov

3
pe and T coKoLAX 0 Bayyéing kat ¥ o Baciing. Tote o ['dvvng kpatdet Ta Kot Otvet

610 Bayyéhn kot to Baciin % .

Avrtioctoyo, o Bayyéing kpoatdet f Kot dtvel oto I'idvvn kat to Baciin % . Kot apov
o€ kG0e popaoctd kabivag Taipvetl aképoto aplipd amd Kopopéres, Tpénel to f va givol
moAlamhdoio Tov 8. (1)

5
Téhog, 0 Baciing kpatdet % ka1 6ivel oto ['évvn kot to Bayyéin and é .

Emopévag o I'dvvng €xel cuvorikd 370[ + % + % Kapopéreg, o Bayyéing €xet
a B S
8 4

Emopévog mpémet va woyvet

3 Z+£+Z =3—a+£+5—y<:>%+l=3—a<:>18,8+27:9a. 2)
8 8 6 4 8 12 4 12 8

o .oa 3B vy
kot 0 Baoiine éyst — +—"— -+~
NG €Y 2% 6
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_,_ﬁ l<:>3a+12ﬁ=27 (3)

224_%4_1 :g+£+5_}/ =
2 12

8 8 6) 8 4 12
[IpocBétovtag t1g (2), (3) Katd puéAn éxovpe OtL :
30f=6a = 50=a
Omnote amd v (3) mpokvmtel OTL:

@
8

270 =2y.
To £ a@ob elvar moAramAdcto Tov 8 1 ehdytot T Tov elvan 8. Omdte 1 eAdyIoTN TN

vy to @ givar ¢ =5-8=40 ko yi 10 ¥ = % =27-4=108. Anladn N eldyiot TN

oo KopapuELEG TOv pmopel vo teptéyel | caxovia eivar 8+40+108=156.

B" AYKEIOY

popiqpa 1

Atvetan M apiBuntiky wpéodog «, = (2—x)2, a,=2"+x7,..., OMOVL X TPAYHATIKOG

apOudc. Na tpocdiopicete:

(o) To GBpolcpa TV 1 TPOTOV OPOV TNG.

(B) Tnv Ty tov n,(n > 1), yo TV omoia 0 LEGOC OPOC TV 1 TPATWOV OP®V TNE TPOOSOL
1600TaL LE TO TETPAYOVO HLOG TAPACTOCNG TOV X, Yio KAOE Tporyuatikd aptBpud x.

Avon
(o) H drapopa g apdpmrikiig mpoddov sivar: @ =2° +x* —(2 - x)2 = 4x. Emopévog 1o
dfpolopa tov 1 TPpOTOV OpwV TG Ba glvar:
2(2—)6)2 +4(n—1 X |n
Snz[ ) ] =(x2+2(n—3)x+4)n.
2
(B) O pécog 6pog TV 1 TPAOTOV OPOV TNG TPOOIOL 1GOVTUL UE

&=x2+2(n—3)x+4
n

kot glvar  Tprdovopo  petofAntic  x. H o dwxpivovoa  tov  tpuwvopov  givon
A=4(n —3)2 ~-16= 4(n2 —6n+ 5) . Emopévoc 1o tprddvupo 1600Ton pe TEAEL0 TETPAYmVO
[TRlla TOAV®VUUIKNG TOPEOTUCNG TOV X, av Kol uévov, av
A=0on’—6n+5=0n=1qn=>5.
H tym n =1amoppintetar, yoti #n>1. Eropévac, yio n =35 glvan

S

?zxz +4x+4=(x-|—2)2.
Av (ntoovpe omoladnmote alyePPKn TapdoTacT) TOV X, TOTE £YOVUE

£=x2+2(n—3)x+420,71a xell ,epbéoov AS0<=1<n<5. Torte, ya
n

ne{2,3,4,5} wybeu: &:(\/x2+2(n—3)x+4)2 10 ké0e x ell .
n

Hpopinpa 2
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